

40 %

от величины консолидированной чистой прибыли было направлено на дивиденды в первом полугодии 2019 г.

КОРПОРАТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Внедрение лучших практик корпоративного управления – **повышение дохода**

Обращение Председателя Совета директоров ПАО «Газпром нефть»



«**Уважаемые акционеры и инвесторы!**»

Эффективная система корпоративного управления – важное условие стабильного и устойчивого развития Компании. Совет директоров – ключевой элемент этой системы. Стратегическое управление бизнесом, контроль

соблюдения прав и интересов акционеров, поддержание информационной прозрачности и открытого диалога с инвестиционным сообществом – эти задачи успешно решались Советом директоров «Газпром нефти» в 2019 г.

В отчетном году Совет директоров «Газпром нефти» значительно обновился: в его состав были избраны пять новых представителей, обладающих необходимыми компетенциями и опытом. На заседаниях коллегиального органа управления было рассмотрено более 100 стратегически важных для Компании вопросов. Высокое качество принимаемых Советом директоров решений обеспечило эффективное развитие бизнеса «Газпром нефти». Совет директоров контролировал исполнение инвестиционной программы, работу Компании по управлению долговым портфелем, утверждал планы развития международного бизнеса «Газпром нефти», авиатопливного и битумного сегментов, рассмотрел итоги первого года реализации новой Стратегии развития Компании и другие вопросы. Оценка Советом директоров деятельности «Газпром нефти» в 2019 г. и планов по развитию бизнеса подтвердили их полное соответствие целям, определенным долгосрочной Стратегией «Газпром нефти» в горизонте до 2030 г.

18,14 [₽]

на одну обыкновенную акцию – выплата дивидендов за первое полугодие 2019 г.

В 2019 г. Совет директоров утвердил разработанные в Компании корпоративные документы: Политику «Газпром нефти» по организации и проведению внешнего аудита, Положение об инсайдерской информации и Положение о закупках товаров, работ и услуг. Документы направлены на совершенствование организационных и бизнес-процессов Компании и определяют подходы «Газпром нефти» к обеспечению принципов независимости и отсутствия конфликта интересов.

В отчетном году Совет директоров утвердил Стратегию цифровой трансформации «Газпром нефти». Документ разработан в соответствии со Стратегией развития Компании до 2030 г. и призван обеспечить поддержку ее реализации. Изменения в «Газпром нефти» посредством новых технологий позволят повысить гибкость и эффективность управления бизнесом на основе больших данных и цифровых двойников активов.

В число ключевых приоритетов «Газпром нефти» входят вопросы безопасности, заботы об экологии и бережного отношения к природным ресурсам, системного улучшения качества жизни в регионах деятельности Компании. Немаловажно, что в 2019 г.

впервые был проведен независимый аудит Отчета «Газпром нефти» в области устойчивого развития за предыдущий год. Эксперты признали документ полностью соответствующим лучшим практикам и международным стандартам в сфере устойчивого развития Глобальной инициативы по отчетности.

В 2019 г. руководство «Газпром нефти» активно взаимодействовало с акционерами и инвестиционным сообществом. На встречах с представителями глобальных инвестиционных фондов обсуждались вопросы использования Компанией свободного денежного потока, политики в сфере устойчивого развития, повышения дивидендных выплат акционерам.

В 2019 г. «Газпром нефть» дважды выплачивала дивиденды своим акционерам, последовательно повышая размер выплат: по итогам 2018 г. дивиденды составили 38 % от консолидированной чистой прибыли, по итогам первого полугодия 2019 г. – 40 % от консолидированной чистой прибыли за соответствующий период.

Отчетный год продемонстрировал высокую эффективность работы органов управления Компанией, что позитивно повлияло на результаты

деятельности «Газпром нефти». В 2020 г. Совет директоров продолжит стратегическое управление Компанией в целях повышения устойчивости и роста масштабов бизнеса «Газпром нефти».

Алексей Миллер,
Председатель Совета директоров
ПАО «Газпром нефть»